

[Formanden.]

Efter at *Skov Thulesens* hverv som midlertidigt medlem er ophørt, vil der i hans sted være at vælge et nyt medlem til

udvalget angående forslag til lov om ændring af lov om vurdering af landets faste ejendomme,

udvalget angående forslag til lov om ændring af lov om udøvelse af lægegerning,

udvalget angående forslag til lov om ændring af lovgivningen om kommunale forhold. (Kommuners styrelse, regulering af kommunegrænser og udpegning af kommunale repræsentanter i nævn, råd m. m.),

udvalget angående forslag til lov om ændring af lov om frigørelsesafgift m. v. af fast ejendom,

udvalget angående forslag til lov om revision af de kommunale forhold i hovedstadsområdet (af Hans Hækkerup m. fl.) og

udvalget angående forslag til lov om ændring af byggelov for købstæderne og landet. (Udvidelse af lovens område til at omfatte Frederiksberg og ændring af reglerne om gårdrydning m. v.).

Til at indtræde i de nævnte udvalg har vedkommende gruppe udpeget *Hauch*, som herefter er valgt.

Medlem af folketinget *Kjær Rasmussen* har meddelt mig, at han ønsker til undervisningsministeren at stille følgende spørgsmål:

„Vil ministeren kommentere det af en aktionsgruppe til pressen udsendte materiale, der vedrører forholdene på den selvejende institution Akademiisk Studenterkursus?“

Spørgeren ønsker skriftligt svar.

Folketingets næste møde afholdes tirsdag den 10. marts kl. 13.30 med følgende dagsorden:

1) *Anden behandling af:*

Forslag til lov om pensioner efter tidligere valglove [af *Skytte* m. fl.].

2) *Anden behandling af:*

Forslag til normeringslov for Grønland for finansåret 1970-71.

3) *Anden behandling af:*

Forslag til lov om ændring af lov om lodsvæsenet.

4) *Anden behandling af:*

Forslag til lov om „Fondet til fremme af teknisk og industriel udvikling“.

5) *Første behandling af:*

Forslag til lov om ændring af bogføringsloven.

6) *Første behandling af:*

Forslag til lov om mønstre.

Angående folketingets arbejde de følgende dage i den pågældende uge henviste formanden til den omdelte ugeplan.

Mødet hævet kl. 12.49.

65. møde.

Tirsdag den 10. marts kl. 13.30.

Formanden: I skrivelse af dags dato meddeler undervisningsministeren, at han ønsker skriftligt at fremsætte:

Forslag til lov om ændring af lov om folkeskolen.

Medlem af folketinget *Kaj Andresen* har meddelt mig, at han ønsker til boligministeren at stille følgende spørgsmål:

„Er det ministerens hensigt som fortsættelse af indførelse af øget lejerdemokrati at gennemføre lovændringer, så der kan etableres ejerlejligheder i de sociale boligsekskaber?“

Medlem af folketinget *Hanne Reintoft* har meddelt mig, at hun ønsker til undervisningsministeren at stille følgende spørgsmål:

„Agter den danske regering helt eller delvis at følge de af NATO afstukne retningslinjer for pacificering af aktivitet blandt studerende?“

Medlem af folketinget *Aksel Larsen* har meddelt mig, at han ønsker til landbrugsministeren at stille følgende spørgsmål: